

中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动启示录

命运与共开创未来

9月3日，北京。60多位外国领导人及有关国家高级别代表、国际组织负责人、前政要等应邀出席纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会和招待会。

“中国人民抗日战争是世界反法西斯战争的重要组成部分，中国人民以巨大的民族牺牲，为拯救人类文明、保卫世界和平作出了重大贡献。”

“中国人民坚定站在历史正确一边、站在人类文明进步一边，坚持走和平发展道路，与各国人民携手构建人类命运共同体。”

“任何时候，我们都要弘扬全人类共同价值，坚定捍卫国际公平正义，让世界正气充盈、乾坤朗朗”“任何时候，我们都要坚持走和平发展道路，坚定守护世界和平安宁，携手构建人类命运共同体”“任何时候，我们都要以人民之心为心、以天下之利为利，为增进人民福祉而不懈努力”……

习近平总书记的庄严宣示，字字铿锵，深刻揭示了中国人民抗日战争胜利的历史意义和世界意义，极大激励了中华儿女迈向民族复兴的豪情壮志，充分彰显了中国维护世界和平与发展的坚定决心，有力凝聚了世界上爱好和平的正义力量。

伟大真理，于峥嵘岁月中铭记

“自从大难平地起，奸淫掳掠苦难当”“四万万同胞心一样，新的长城万里长”……

9月3日中午，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年招待会上，一曲童声合唱《长城谣》，将人们的思绪拉回到中华民族近代史上的“至暗时刻”。

惨无人道的屠杀、骇人听闻的“三光”政策、令人发指的细菌战和化学战……破碎山河浸满血泪苦难，中华儿女悲恨难以尽书。

不能忘，中华民族可歌可泣的不屈抗战——

“中国人民抗日战争是艰苦卓绝的伟大战争。”习近平总书记深刻指出。

何以艰苦卓绝？何以伟大？

14年浴血奋战，超过3500万人伤亡……开始时间最早、持续时间最长、付出代价最大，中华民族以巨大的民族牺牲，有力支撑起世界反法西斯战争的东方主战场。

当法西斯的阴霾初现天际，是中国最先点燃反抗的烽火；

当法西斯的势力持续肆虐，是中国构筑了最坚固的东方堡垒；

当胜利的曙光已然在望，是中国参与建立了战后国际新秩序，为巩固战争胜利成果注入了东方智慧。

不能忘，中华儿女在东方主战场立下的历史功勋——

1939年9月欧洲战争爆发后，由于日军主力被牢牢牵制在中国战场，日本不得不明确宣布不介入欧洲战场；

中国的全民族抗战不仅切断了德、意、日法西斯的直接配合，有力配合与策应了其他战场的反法西斯战争，还牵制和推迟了日本进攻东南亚的“南进”步伐；

中国在大片国土沦陷、处于极为艰难的战略相持阶段时，仍根据世界反法西斯同盟的战略需求，毅然派出精锐部队组成远征军，紧急开赴缅甸对日作战；

……

时任美国总统罗斯福曾表示：“假如没有中国，假如中国被打垮了，你想一想有多少师团的日本兵可以因此调到其他方面来作战？他们可以马上打下澳洲，打下印度……他们可以毫不费力地把这些地区打下来，他们并且可以一直冲向中东……”

正如毛泽东同志所指出的：“伟大的中国抗战，不但是中国的事，东方的事，也是世界的事……我们的敌人是世界性的敌人，中国的抗战是世界性的抗战。”

不能忘，跨越山海并肩作战的正义壮举——

《游击队歌》《弹起我心爱的土琵琶》《喀秋莎》《啊，朋友再见》……招待会文艺演出，当这些中外经典反法西斯歌曲唱响，中外嘉宾拍手应和，共同致敬在烽火硝烟中凝结的伟大的友谊。

正是“飞虎队”指挥官陈纳德将军外孙女嘉兰惠深感激动：“昔日我们为战争携手，今日应为和平同心。”

(上接第一版)实现‘船到即停、供完即离’。这一模式不仅缩短了物资供应时间，更降低了物流成本，单航次物资供应成本降低约70%。”青岛海关所属青岛大港海关副关长黄军锋表示，邮轮到港后，物资通过码头快捷通道直接登轮，不必再“货在仓库等泊位”。

据青岛海关统计，今年前8个月，青岛邮轮母港进出境邮轮28航次，进出境邮轮旅客5.1万人次，同比分别增长33.3%、65.6%。若按青岛国际邮轮母港平均25艘次邮轮靠泊量计算，预计每年可新增船供流水400万元以上，带动港口综合服务收入增长约15%。

海滩海湾一体，精绘人海和谐“蓝色画卷”

(上接第一版)

这是青岛以海洋生态修复保护促进岸滩“变身”的缩影。近年来，青岛重点对胶州湾红岛岸段、唐岛湾岸段、古镇口岸段、小鱼山北岸段受损岸线开展整治修复，清理近岸构筑物和生活垃圾，修复沙滩，恢复海岸带植被，打造“自然岸滩—生态护岸—海岸带植被”完善的海岸带生态防御系统，海岸带生态安全屏障得到进一步巩固。同时，建设亲海广场、海岸绿道，配套完善公共服务设施，“车行观海、骑行慢道、亲水步道、观景平台、休憩驿站、视觉通廊”的海湾要素集中显现。

公 告

卓越和悦项目(高新区崇仁路268号)1#-4#楼、9#-15#楼、19#-21#楼、新业路12/22幢、崇德路20/21/25幢、崇仁路22/23/24幢沿街商铺于2023年9月集中交付至2025年9月保修期结束。

卓越和悦项目5#-8#楼、16#-18#楼、火炬路6/7/16/17幢沿街商铺于2024年3月集中交付至2026年3月保修期结束。

以上区域房屋保修期即将届满，如有维修需求请报至项目客户服务中心，请广大业主知悉！

具体各项保修时限请参考《青岛市商品房预售/现售合同》及《住宅质量保证书》约定。

青岛卓越恒辉置业有限公司

2025年9月15日

青岛市住房公积金管理中心公告

青岛再青春化妆品有限公司：

经查实，你单位未为常佳琪按时、足额缴存住房公积金，现依法向你单位送达《行政处理决定书》(青住金处理字[2024]17第675号)，自公告之日起经30日视为送达。公告期满后法定期限内你单位有权申请行政复议或提起行政诉讼。

青岛市住房公积金管理中心

2025年9月15日

用于出租的住房应当符合法律法规规章和强制性标准，出租人无正当理由不得扣减押金

**住房租赁新规正式施行
推动住房租赁市场高质量发展**

隔断房、甲醛房、押金难退、虚假房源……近年来，我国住房租赁市场不断发展，但也出现不少市场乱象，困扰广大租客与房东。自9月15日起，《住房租赁条例》正式施行，将进一步规范住房租赁活动，推动住房租赁市场迈向高质量发展。

“作为我国首部住房租赁领域行政法规，条例的施行标志着住房租赁市场从粗放发展迈向法治化、规范化新阶段，为破解‘重购轻租’难题，实现‘住有所居’民生目标提供了系统性制度保障。”北京房地产中介行业协会秘书长赵庆祥说。

当前，我国城镇租房人口超过2亿，在北上广深等一线城市，租房人口占常住人口比例超过40%。住房租赁市场的总量规模大，经营主体多元，产品类型和服务方式更加多样。

居住环境直接关系着居民的生活质量和身心健康。赵庆祥说，针对部分租赁房屋设施陈旧、卫生条件差、安全隐患多等现实痛点和隔断房、甲醛房等突出问题，条例要求用于出租的住房应当符合建筑、消防、燃气、室内装饰装修等方面的安全、卫生、环保等标准，百姓见到八路军“如同见到自家亲人一样”……

正是有了中国共产党的旗帜引领，军民团结一心，以血肉之躯筑钢铁长城，聚涓滴之力成抗战洪流。

历史的印记从未褪色，真理在时间的淘洗中愈发清晰。

“人民是历史的创造者，追求幸福美好生活是各国人民的共同愿望。”习近平总书记话语坚定。

这是对人类历史发展规律的准确把握，彰显世界最大马克思主义执政党鲜明而坚定的人民立场。

从抗日战争时期坚持动员人民、依靠人民，到新时代坚持以人民为中心的发展思想，中国共产党始终把人民放在心中最高位置。

根基在人民，血脉在人民，力量在人民。一切为了人民、一切依靠人民，推进中国式现代化就拥有最可靠、最深厚、最持久的力量源泉。

新时代以来，以习近平同志为核心的党中央把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，以“绿水青山就是金山银山”的科学论断引领举世瞩目的生态蝶变，以攻坚拔寨的胆识创造“彪炳史册的人间奇迹”，深刻诠释“我将无我，不负人民”的赤子情怀。

日月征，山河重整，天地一新。

印度医生柯棣华的侄孙曼格什·博卡多次来华参访，他在亲身了解、亲眼见证之后感叹，中国式现代化意义非凡，不仅着眼经济增长与物质繁荣，更注重增进人民福祉，为世界各国现代化带来智慧启迪。

中国式现代化不是中国独善其身的现代化。

去年底，在接受外国新任驻华大使递交国书时，习近平主席对使节们说：“中方愿同各国分享中国发展机遇，实现美美与共、相互成就，为实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界各国现代化而携手奋斗。”

开放的大门越开越大，负面清单越来越短，准入门槛越来越低，国家级展会矩阵的“窗口效应”和“溢出效应”越来越强，免签政策红利不断释放……世界见证着开放包容的中国，为人类文明进步事业不断作出新贡献。

国之大典，盛世华章。来华出席纪念活动的国际贵宾，不约而同地表达对习近平总书记的敬重、对中国式现代化成就的钦佩、对同中国携手创造美好未来的希冀。

塞尔维亚总统武契奇表示，纪念活动向世界展现了中国人民在习近平主席卓越领导下取得的伟大成就，“塞中是铁杆朋友……期待进一步密切塞中务实合作”；越南国家主席梁强坚信，“中国将继续发展壮大，实现中国式现代化目标，为地区和世界和平发展发挥更大作用”。

9月3日，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会上，受阅将士们“为人民服务”的铮铮誓言响彻天地，“众”字造型观礼台上欢呼如潮。

历史告诫我们，正义的信念不可动摇，和平的期盼不可阻遏，人民的力量不可战胜！

中国永远是世界的和平力量、稳定力量、进步力量。中国人民将一如既往地同世界各国人民携手并肩，以史为鉴、以和为贵，共同推进世界现代化，开创人类更加美好的未来！

新华社记者 董雪 冯歆然 刘杨

(新华社北京9月14日电)

民营经济是典型的“环境经济”，需要各级部门主动靠前服务，持续优化营商环境。5月20日开始施行的《民营经济促进法》，为民营企业公平参与市场竞争、平等获得直接融资、维护合法权益等提供了更加坚实的法治保障。要贯彻落实《民营经济促进法》，锚定民营企业关切，加大纾困解难力度，提升服务的深度、广度和力度。优化营商环境不仅要着眼于企业注册、施工许可等政务服务便利化，更要在市场主体准入、公平竞争、要素获取、合法权益保护等深层次上下功夫，为民营企业提供良好的预期，让企业家敢投、敢闯、敢干。

近期，青岛密集出台一系列支持民营经济的政策措施，有效帮助民营企业稳定预期、破解难题、提振信心，释放民营经济的磅礴活力。对于民营企业生产经营的实际问题，青岛精准化、长效化开展政企沟通交流活动；在惠企政策享受方面，青岛推进“青岛政策通”平台改造升级与融合，探索政策直达快享新路径；对于企业转型升级，青岛出台专精特新企业技术改造实施细则；在开拓海外新兴市场方面，青岛引导支持中小企业利用国际知名展会拓展市场；针对民营企业与国有企业合作的需求，青岛鼓励民营企业和国有企业在产业链上互促合作……

可以预见，随着政策组合拳形成合力、落地见效，更多民营企业将轻装上阵、加速前行，青岛民营经济高质量发展成色将更足。

青岛市自然资源和规划局关于城阳区上马街道CY1408-010地块控制性详细规划调整进行社会公示的通告

3.建设地点：上马街道龙翔路以东、规划4号路以北、锦盛四路以西、汇海路以南

4.公示阶段：控规调整

二、公示方式：青岛市自然资源和规划局政务网站、青岛市展览馆公示大厅(东海东路78号)

三、公示时间：2025年9月16日——2025年10月15日

四、反馈方式：青岛市自然资源和规划局政务网站、青岛市规划展览馆公示区

咨询电话：0532-87815823、0532-87765622